



INFORMACE Z ÚŘADU

Vážení spoluobčané,

náš vodovod už provozujeme čtvrtou sezónou. I přesto, že je připojena téměř každá nemovitost v Šumvaldu i Břevenci, spotřeba tomu neodpovídá. Průměrná spotřeba vody na osobu a den v naší republice je 90 l. Při takovéto spotřebě by vodovodem denně protéklo 144 m³ pitné vody. Jenže naše denní spotřeba se pohybuje jen kolem 45 m³. Bohužel s touto spotřebou při současné ceně je provoz vodovodu nerentabilní. Nedokážeme ze zisku pokrýt povinnou položku do fondu obnovy, který je stanoven zákonem.

Na základě této skutečnosti budeme sankcionováni ze strany dotačního fondu, který nám poskytl 50 % prostředků pro výstavbu našeho vodovodu. Aby k dalším sankcím nedošlo, jsme nuceni přistoupit ke stanovení ceny vody minimálně na cenu, kterou stanovuje stát pro každý kraj jako cenu sociálně únosnou. Pro Olomoucký kraj je to 83,23 Kč včetně DPH za m³ pitné vody.

Odečty spotřeby vody za rok 2025 budeme provádět v období od 8.12.2025 do 12.12.2025. Buďte tedy připraveni na návštěvu některého ze zaměstnanců obce, který provede kontrolu vodoměru a odečet stavu.

Druhou možností je samoodečet. Nejpozději do 4.12.2025 vyfotografujete vodoměr tak, aby byl vidět stav počítadla, číslo vodoměru a pošlete se svým jménem a adresou na e-mail obce pro odečet vody: vodovod@sumvald.cz

(Miroslav Kokoška)

Svoz bioodpadu

Poslední možný termín pro svoz bioodpadu byl v pondělí 3. listopadu. Po tomto termínu lze bioodpad ukládat po předchozí telefonické domluvě s pracovníky obecního úřadu na sběrném místě u čističky na dolním konci obce.

Knihovna v Břevenci bude
od úterý 11.11. do konce března příštího roku
otevřena od 16:00 do 18:00 hodin.

Výpis usnesení ze 17. zasedání Zastupitelstva obce Šumvald ze dne 23.10.2025



- ▶ ZO schvaluje program 17. zasedání Zastupitelstva obce Šumvald, konaného dne 23.10.2025.
- ▶ ZO schvaluje ověřovatele zápisu Štěpána Wiedermanna a Jiřího Hejla a zapisovatele zápisu Mgr. Evu Richterovou.
- ▶ ZO schvaluje správnost zápisu z 16. jednání Zastupitelstva obce Šumvald bez připomínek.
- ▶ ZO schvaluje Pravidla rozpočtového provizoria na rok 2026.
- ▶ ZO schvaluje Plán inventur na rok 2025 a schvaluje jmenování členů inventarizačních komisí.
- ▶ ZO schvaluje přijetí daru a uzavření Darovací smlouvy mezi Olomouckým krajem, Jeremenkova 1191/40a, Hodolany, Olomouc, PSČ 779 00, IČO: 60609460, DIČ: CZ60609460 a Obcí Šumvald na výdaje spojené s vybavením JSDH Šumvald a JSDH Břevenec a pověřuje starostku obce jejím podpisem.
- ▶ ZO schvaluje směnu pozemku parc. č. 1976, ostatní plocha, o výměře 109 m² v kat. území Šumvald a část pozemku parc. č. 1764/6, ostatní plocha, o výměře 22 m², v kat. území Šumvald dle geometrického plánu č. 761-301/2024 ze dne 4.7.2024 z vlastnictví Obce Šumvald, Šumvald č. 17, PSČ 783 85, IČO: 00299537, DIČ: CZ00299537 za část pozemku parc. č. 1168/21, orná půda, o výměře 469 m², v kat. území Šumvald dle geometrického plánu č. 769-602/2024 ze dne 10.12.2024 ve vlastnictví paní XXX, datum narození XXX, bytem XXX a pověřuje starostku obce podpisem směnné smlouvy.
- ▶ ZO schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IP-12-8033402/VB/001 mezi Obcí Šumvald a ČEZ Distribuce, a.s., IČO: 24729035, DIČ: CZ24729035, Teplická 874/8, Děčín IV - Podmokly, PSČ 405 02, zast. na základě jí udělené plné moci společností EMONTAS, s.r.o., Jiráskova 1273/7A, Olomouc, PSČ 779 00, IČO: 25883551, DIČ: CZ25883551 a pověřuje starostku obce jejím podpisem.
- ▶ ZO Šumvald schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti inženýrské sítě mezi paní XXX, datum narození XXX, bytem XXX a Obcí Šumvald a pověřuje starostku obce jejím podpisem.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V listopadu 2025 oslaví významné životní jubileum tyto občane Šumvaldu:

Olbrichová Ludmila, č. 175	10. 11.	93 roků
Berková Liliana, č. 249	22. 11.	85 roků
Brachtlová Drahoslava, č. 59	27. 11.	85 roků
Ing. Horáková Jarmila, č. 145	7. 11.	82 roků
Heřmanovská Ludmila, č. 274	17. 11.	80 roků
Havelka Miloslav, č. 331	1. 11.	79 roků
Kyselá Ludmila, č. 226	27. 11.	79 roků
Suchá Anežka, č. 78	12. 11.	79 roků
Gregorová Božena, č. 5	3. 11.	78 roků
Smékal Miroslav, č. 157	9. 11.	71 roků



Táborský Zdeněk, č. 259	5. 11.	69 roků
Kyselý Lubomír, č. 306	8. 11.	69 roků
Bartoněk Jiří, č. 381	30. 11.	68 roků
Hechtová Irena, č. 361	14. 11.	67 roků
Brachtl Josef, č. 83	8. 11.	63 roků
Axmann Miroslav, č. 90	2. 11.	61 roků
Brachtl Jiří, č. 399	14. 11.	59 roků
Berková Marie, č. 7	15. 11.	59 roků
Zatloukal Ladislav, č. 359	26. 11.	54 roků
Kallerová Irena, č. 114	2. 11.	51 roků

Břevence:

Matěj Jaroslav, č. 41	27. 11.	74 roků
-----------------------	---------	---------

Ulmannová Danuše, č. 3	23. 11.	58 roků
Hrabáčková Leona, č. 51	22. 11.	51 roků

Redakce Šumvaldských novin přeje všem jubilantům do dalších let hodně zdraví a spokojenosti !

Podzimní vítání občánků

Podzim je pravidelně obdobím vítání občánků. Letos se nám, bohužel, plánovaný termín vítání dětí potkal s vrcholícím obdobím podzimních onemocnění.

I přesto se hrstka statečných dětí a rodičů přišla v sobotu 11. října s námi podělit o své štěstí a přijmout od Obce Šumvald malý finanční dárek, kytičku a také malý dáreček z keramické dílny Petry Niklové. Přivítali jsme mezi námi děvčátka Natálku Vyhnálkovou a Medu Hejnou a chlapečky Olivera Hejného a Jana Hromádku. Chlapci a děvčata ze školní družiny si pro miminka a jejich doprovod připravili krásné pásmo říkanek a písniček, které s nimi pečlivě secvičila paní vychovatelka Jana Berková, a podařilo se jim svými úsměvy zcela zaplnit obřadní síň našeho úřadu. Naše nejmenší mezi nás přivítala starostka obce, paní Eva Axmanová a fotoateliér Frolichová se postaral o zdokumentování slavnostního dopoledne. Co bychom Vám, naše děti, chtěli říct? Že jste to nejvíc, co máme, že jste nejkrásnější, nejsladší, nejúžasnější, nejdůležitější, že jste naše všechno. Naše štěstí. Že všechno, co děláme, děláme pro vás. S láskou i strachem, s péčí i bolestí, se srdcem na dlani. Milujeme Vás. Tak to je, a tak to zůstane. Vaše mámy a tátové.



(Karla Bartoňková, matrikářka)

PODĚKOVÁNÍ

Rodina Berkova děkuje za účast, květinové dary a slova útěchy všem, kdo jste se zúčastnili posledního rozloučení s Pavlem Berkou.



Rodina Petříkova a Šajbenova děkuje všem za květinové dary a slova útěchy na posledním rozloučení s panem Josefem Petříkem.

KULTURA, AKCE

Výroba adventních věnců

Srdečně vás zveme na kreativní odpoledne s vůní jehličí a Vánoc. Společné vyrábění adventních věnců se uskuteční v **sobotu 29. listopadu od 14:00 hodin** v dílnách ZŠ Šumvald. K dispozici budou korpusy na věnce, chvoji, drátky i ozdoby. S sebou si vezměte pouze nůžky či kleštičky, svíčky a příspěvek 40 Kč na materiál.

Přijďte si užít příjemnou atmosféru a naladit se na adventní čas.



Rozsvícení vánočních stromů

SDH Šumvald Vás srdečně zve na Rozsvícení vánočního stromu, které se uskuteční u hasičské zbrojnice **v sobotu 29. listopadu od 17:00 hodin**.

Začínající advent zahájí svým vystoupením děti z MŠ Šumvald. Do programu bude zařazena soutěž o nejchutnější štrúdl a pálenku.

Vzorky štrúdlů a pálenek můžete přinést do hasičské zbrojnice od 12:00 do 14:00 hodin.



Břevenecký vesnický spolek a Sbor dobrovolných hasičů Břevenc zve srdečně na Rozsvícení vánočního stromu, které se uskuteční **v sobotu 6. prosince v 17:30 hodin** u kulturního domu v Břevenci. Přijďte zhlédnout krátký kulturní program a strávit předvánoční čas při poslechu vánočních koled, dobrém punči a malém občerstvení. Oblohu opět rozzáří tradiční ohňostroji. Těšit se na Vás pořadatelé.

Sladký Dvorek zve na punč a Mikulášskou nadílku

Po krátké přestávce se Sladký Dvorek opět otevírá a připravuje pro návštěvníky tradiční punčovou sezónu. Ta startuje prvním adventním víkendem, **28. listopadu**, a poté se koná **každý pátek, sobotu a neděli od 16:30 do 20:00**. Návštěvníci se mohou těšit na svařák, punč a vánoční sladkosti.

Sladký Dvorek zároveň pořádá první vánoční akci pro děti – Mikulášskou nadílku, která proběhne **v sobotu 6. prosince od 16:00**. Děti se mohou těšit na návštěvu Mikuláše s andělem a čertem, sladké dobroty a předvánoční atmosféru.

Pro zajištění balíčků je nutná registrace dětí do 30. listopadu. Registrovat je možné e-mailem na sladkydvorek@seznam.cz nebo zprávou přes Facebookovou stránku Sladký Dvorek. Rodiče mohou připojit krátký vzkaz pro Mikuláše a děti si mohou připravit básničku. Pro neregistrované děti bude připraveno několik univerzálních balíčků. Cena balíčku je 80 Kč.



Sladký Vánoční Dvorek bude mít také speciální otevřací dny 22. a 23. prosince, kdy si návštěvníci mohou na chvíli odskočit od vánočních příprav, užít si předvánoční atmosféru a třeba s přáteli popřát krásné Vánoce.

Těšíme se na vás. Sladký Dvorek - tam kde to tentokrát bude vonět Vánoce.

Zájezd do vánočního Krakova



Kulturní komise obce Šumvald pořádá vánoční zájezd do Krakova **v pátek 12. prosince**.

Cena zájezdu je 1.250 Kč/osoba a zahrnuje dopravu i služby průvodce.

Pro zájemce návštěva zámku Wawel (cca 400 Kč, platba v autobuse).

Odjezd: cca 6:00 (Šumvald, Břevenc – autobusové zastávky)

Návrat: cca 23:00 (odjezd z Krakova kolem 18:00)

Přihlášky a platba do 14. listopadu na Obecním úřadě Šumvald u paní Bartoňkové.

Těšíme se na společný adventní výlet plný atmosféry vánočního Krakova!

INFORMACE Z ÚŘADU - pokračování

Výpis usnesení z 17. zasedání Zastupitelstva obce Šumvald ze dne 23.10.2025 - pokračování

- ▶ ZO schvaluje Oznámení o záměru pronájmu majetku - část nebytových prostor v objektu Kulturního domu Šumvald, č.p. 22.
- ▶ ZO schvaluje Oznámení o záměru prodeje majetku - část pozemku parc. č. 845/1 v k. ú. Břevenc do vlastnictví fyzické osoby.
- ▶ ZO schvaluje založení běžného účtu obce pro běžné finanční operace obce a spořicího účtu obce ke zhodnocení volných finančních zdrojů. Oba dva účty budou založeny u bankovního ústavu ČSOB a.s.
- ▶ ZO schvaluje Návrh zadání Změny č. 8 Územního plánu obce Šumvald.
- ▶ ZO pověřuje starostku obce pí. Evu Axmanovou pro spolupráci s úřadem územního plánování pro pořizování změny územního plánu obce Šumvald.
- ▶ ZO schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na zakázku "Rekonstrukce bytového domu v Břevenci" mezi společností LAZAM uničovská stavební s.r.o., Masarykovo náměstí 37, Uničov, PSČ 783 91, IČO: 64087883 a Obcí Šumvald a pověřuje místostarostu obce p. Miroslava Kokošku jeho podpisem.
- ▶ ZO schvaluje Oznámení o záměru pronájmu majetku - pozemku parc. č. 29 v kat. území Šumvald.
- ▶ ZO schvaluje Oznámení o záměru prodeje pozemku parc. č. 53/2 v kat. území Šumvald.
- ▶ ZO schvaluje Oznámení o záměru prodeje majetku - části pozemku parc. č. 845/1 v kat. území Břevenc.
- ▶ ZO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku Charitě Šternberk-Litovel-Uničov na pořízení nového automobilu ve výši 15.000,- Kč k výkonu přímé péče Charity a pomoci potřebným v regionu Šternberk, Litovel a Uničov v rámci projektu "Sociální auto".

Z ČINNOSTI MATEŘSKÉ ŠKOLY:

Vystoupení na akci „Setkání seniorů“

Předškoláci pod vedením paní učitelky Jarušky a paní asistentky Terezky si připravili pásmo básniček a písniček s podzimní tematikou, dokonce i v hanáckém nářečí. Setkání bylo plné úsměvu a potlesku.



Sběr brambor na poli

Děti ze třídy Berušek a Včeliček se vydaly na pole na sběr brambor. Vyzkoušely si tak na vlastní kůži, jak se pěstuje a sklízí jedna z podzimních plodin, o kterých si ve školce povídáme. Nasbírané brambory si pak Berušky uvařily na „loupačku“ a Včeličky upekly v troubě skvělé hranolky, které voněly po celé školce.



Podzimní halloweenská slavnost

Na konci měsíce nás čekala další společná akce „Podzimní halloweenská slavnost“. Pro děti bylo připraveno spoustu aktivit a soutěží, nechybělo tematické občerstvení a také proběhla soutěž o nejsympatičtější dýni. Akce byla zakončena lampionovým průvodem. Zářící světýlka v rukou dětí vytvořila kouzelnou tečku na závěr. Všem děkujeme za hojnou účast a budeme se těšit na další společné akce!



(Bc. Jana Vincourková)



Z ČINNOSTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY:

Medlovský cross

Po roce se naši žáci znovu zúčastnili tradičního závodu v přespolním běhu Medlovský cross, který se letos konal 23. října 2025. Tento oblíbený závod přilákal běžce z osmi škol z Uničova a okolí, kteří si poměřili síly na náročných tratích v krásném, ale kopcovitém terénu.

Letošní 21. ročník závodu opět prověřil sílu, vytrvalost i odhodlání všech soutěžících. Běželo se na tratích dlouhých od 1500 do 2500 metrů, podle věkových kategorií. Konkurence byla silná, ale naši reprezentanti se v ní rozhodně neztratili – naopak, ukázali výborné sportovní výkony a bojovného ducha.

Výsledky našich žáků:

Mladší dívky (1500 m): Šenková J., Heinzová N., Tillová E.

Mladší chlapci (2000 m): Vychodil J., Ryšánek J., Menšík M. Z.

Starší dívky (2000 m): Šalamounová A. (2. místo), Vaňková B. (9. místo)

Starší chlapci (2500 m): Dorofejev M., Vlček O. (1. místo), Straka M.

Díky skvělým individuálním výkonům obsadila naše škola celkové 6. místo.

Počasí nám přálo a atmosféra závodu byla výborná – plná napětí, podpory i radosti z pohybu. Všem našim sportovcům děkujeme za vzornou reprezentaci školy a těšíme se, až si to příští rok opět zopakujeme!

(Renáta Vlčková, asistentka pedagoga)



Kopaná SK Šumvald**M u ž i:**

Skvělá říjnová série nám přinesla 10 bodů a posun na 10. místo. Získali jsme body s prvním a třetím týmem!!! Zbytečná byla prohra s Mladějovicemi. Stále nás trápí potíže se sestavou. Na zápas máme často pouze 11 hráčů. To nás však semklo a jeden bojuje za druhého. Tým zdobí odvaha a nasazení do posledních minut. Střelecky se rozjel Vojta Petřík. Kádr posílil Jakub Vybíral (dříve HFK Olomouc, Černovír, Nedvězí). Do konce podzimu zbývají 3 zápasy. Důležité budou především s týmy za námi (Nemilany, Střelice).

Celková bilance 13 utkání: 3x výhra, 4x remíza (2x výhra + 2x prohra na pk), 6x prohra, 10. místo, 15 bodů, skóre 14:24.

- První výhra v sezóně se zrodila ve Chválkovicích. Již v 5' využil zaváhání domácího gólmana Honza Petřík. Chválkovičtí začali zlobit, ale ve 30' si dali vlastní branku a poločasový stav 0:2 byl velmi nadějný. Tlak domácích vyústil v 57' ve snížení na 1:2. Ustáli jsme i kritický moment ze 77'. To byl vyloučený náš gólman Vojta Vybíhal, za vyběhnutí a faul před vápnem.

- S Mladějovicemi (2 body za námi) jsme nezískali ani bod. Po vyrovnané první půli bez branek jsme šli do vedení v 54'. To David Hofman doběhl zdnalivě ztracený míč u brankové čáry a lahůdkově jej předložil nabíhajícímu Vojtovi Petříkovi. Následnou dobrou pasáž jsme nevyužili ke vstřelení pojistky. Nebezpečné akce začaly přibývat před naší brankou. Jistými zákroky nás držel náhradní brankář Martin Kolář. V 70' je srovnáno 1:1. V 85' vyslal stoper hostů trestňák z dobrých 40 metrů přímo na bránu. K překvapení všech míč skončil v šibenici naší brány. Důležité 3 body si odváží mladějovičtí.

- Opět jsme pokořili Olomouc (Slavonín). Již ve 3' zaskočil domácí Vojta Petřík. Ve 28' přidal další branku po krásné střele. Vše pečtil ve druhé půli Břeťa Navrátil. Konečně zápas, kdy jsme byli lepší herně i výsledkově.

- Lídr tabulky Mor. Beroun si přijel pro jasnou výhru. K senzaci chybělo málo. Úvodní snaha hostů se rychle vytratila. Ti hrozili z centrů a standartních situací. My jsme odpovídali rychlými kontry. Velkým nasazením, obětavostí a důrazem jsme ve druhé půli dostávali berounské pod tlak. Ten vyústil v 72' k rohu, který hlavou zakončil Břeťa Navrátil = 1:0!!! Hosty dostal do hry v 82' rozhodčí velmi přísně odpískanou penaltou = 1:1. Téměř za tmy rozhodla až sedmá série penalt. Všem patří veliká pochvala. Prvnímu týmu tabulky jsme se zcela vyrovnali.

- Pouhý den odpočinku a okleštěná sestava nedávala příliš šancí s Horkou (3. místo). Již v 11' po nenápadné akci a centru hosté zakončují hlavou = 0:1. Velké drama se odehrálo po přestávce. Ve 47' zvyšují hosté na 0:2 (opět hlavou). Po krásné individuální akci zakončuje Vojta Petřík lahůdkovou „obalovačkou“ na zadní tyč – 52' = 1:2. Když Horka v 71' (opět hlavou) zvyšuje na 1:3, zdá se rozhodnuto. To ale Štěpa Jílek korunoval skvělým výkonem na pozici stopera náběhem před branku soupeře a propálil vše – 73' = 2:3. Náš heroický výkon korunuje dvěma brankami Vojta Petřík. V 84' proměnil penaltu = 3:3. A v 86' po skvělém přiklepnutí od Pavla Seidla kompletuje hattrick a přivádí tribunu do varu = 4:3. Neskutečný obrat je odměnou za týmovost, odvahu a bojovnost.

5. 10.	Chválkovice B - Šumvald	1 : 2	(J. Petřík, vlastní)
12. 10.	Šumvald - Mladějovice	1 : 2	(V. Petřík)
18. 10.	Slavonín B - Šumvald	0 : 3	(V. Petřík 2, B. Navrátil)
26. 10.	Šumvald - Mor. Beroun	1 : 1 (pk 4:5)	(B. Navrátil)
28. 10.	Šumvald - Horka n. M.	4 : 3	(V. Petřík 3, Š. Jílek)

**Starší žáci:**

Stoupající forma znamená zisk dalších bodů. Cílem je co nejlepší umístění v tabulce. To rozhoduje o nasazení do jarní části. Bodovali jsme v posledních třech zápasech. Škoda remízy s Újezdem, když jsme ztratili vedení 2:0. Také s posledními Pňovicemi jsme se dlouho trápili. Vysvobození přišlo 10' před koncem, kdy dělovkou z dálky vymetl šibenici Kuba Vychodil. Ještě máme šanci dosáhnout na 2. místo. Musíme ale porazit Jiříkov.

4. 10.	Babice - Šumvald	4 : 1	(J. Vychodil)
12. 10.	Šumvald - Troubelice	0 : 3	
19. 10.	Pňovice - Šumvald	1 : 1 (pk 2:4)	(L. Blažek)
26. 10.	Šumvald - Újezd u Un.	2 : 2 (pk 1:2)	(L. Bažek, N. Cinová)
28. 10.	Šumvald - Pňovice	1 : 0	(J. Vychodil)

Mladší žáci jsou mistři podzimu

Poslední srpnovou neděli jsme zahájili podzimní sezónu prvním zápasem v soutěži **Mladších žáků**. V této kategorii **jsme nováčci** a věkově nejmladší oproti ostatním účastníkům. Soutěž je primárně pro ročníky 2013-2014 (a mladší) a naše mužstvo se skládá, až na jednoho hráče, z ročníků 2014-2015. Občas se tedy stalo, že věkové rozdíly na hřišti byly i více než dva roky. Ambice proto nebyly příliš velké. Počítalo se s cílem, umístit se někde uprostřed tabulky. Hned v prvním zápase proti silnému soupeři ze Štěpánova jsme si ale dokázali, že to nemusí být vždy úplně pravda a věk nemusí rozhodovat. Utkání jsme doslova v posledních minutách otočili v náš prospěch. Bylo to jen bojovností, zarputilostí a vůlí po vítězství. Viděli jsme, že to jde. A v tomto duchu jsme odehráli i všechna následující utkání. Čím byl kvalitnější soupeř, tím byl lepší náš výkon. **V podzimní části jsme neztratili ani bod a zaslouženě soutěž ovládli.** Kdyby nám tohle někdo řekl před začátkem, brali bychom to jako ne moc povedený vtíp. Proto si všichni hráči zaslouží velkou pochvalu. I když to s námi trenéry nemají na tréninku vždy úplně lehké, zdá se, že to přináší své ovoce.

Do jarní části postupujeme z prvního místa mezi nejlepší celky Olomoucké skupiny a určitě budeme mít terč na zádech. Snad se nám i přes to podaří zahrát pěkné zápasy. Pokud ne, bude to motivace pro zlepšení.

Řídíme se heslem, že vše je týmová práce a bez poctivého výkonu každého hráče by nebyly výsledky. I přes to musím zmínit úspěch dvou našich hráčů. Ve statistikách střelců ovládl první místo Filip Škreptač se 16-ti a Jirka Blažek s 10-ti vstřelenými brankami.

V neposlední řadě bychom chtěli poděkovat rodičům našich fotbalových bojovníků i všem ostatním, kdo nás podporují!!

Naše sestava: Jakub Berka, Jiří Blažek, Šimon Fiala, Jan Grézl, Rostislav Krestýn, Karel Krestýn, Václav Maitner, Bohumil Richter, Tobias Šišma, Filip Škreptač, Ondřej Tomášek, Antonín Ulmann, Adam Urbášek. **trenéři:** Petr Tomášek a David Grézl

1. 10. Šumvald - Olešnice 3 : 2 (F. Škreptač 2, B. Richter)
 12. 10. Hnojice - Šumvald 5 : 1 (F. Škreptač 3, B. Richter 1, J. Blažek)
 19. 10. Šumvald - Paseka 6 : 1 (J. Blažek 3, R. Krestýn 2, O. Tomášek 1)
 26. 10. Štarnov - Šumvald 0 : 8 (J. Blažek 3, B. Richter 2, K. Krestýn 1, F. Škreptač 1, J. Grézl 1)



	Družstvo	Skóre	Body
1	SK Šumvald	39:12	24
2	Troubelice	31:8	21
3	Štěpánov	28:13	14
4	Paseka	36:21	13
5	1.FC Olešnice	32:22	12
6	Mladeč	25:27	10
7	V. Újezd "B"	23:39	9
8	SK Štarnov	12:51	3
9	Hnojice	8:41	2

Benjamínci starší:

Ve druhé části jsme byli nalosováni opět s Uničovem a dvěma novými týmy (Dolany a Lužice). Naše dominance na všech turnajích byla jednoznačná a patří nám **skvělé 1. místo**. Z celkových 12-ti zápasů jsme pouze 1x remizovali a 1x prohráli. Jediná prohra s Dolany se zrodila doma. To jsme v prvním zápase ještě „spali“. Vše jsme potvrdili na posledním turnaji v Lužicích. Z naší strany to byl herní a střelecký koncert. Po zimní přípravě se již všichni těšíme na jaro.

Sestava: Petr Maitner, Matyáš Hejduk, Oliver Holeček, Michal Jiráček, Pavel Kasal, Radovan Krestýn, Štěpán Pecher, Anna Popelková, Jakub Zatloukal, Vojta Krestýn, Šimon Poštulka, Martin Polc, Ema Šišmová

Trenér: Ladislav Kaller

4. 10. Králová (Uničov)

Výsledky: Šu – Lužice 15:0, Šu – Uničov 7:2, Šu – Dolany 7:6

Střelci: O. Holeček 9, M. Hejduk 7, Š. Pecher 4, J. Zatloukal 4, M. Polc 3, V. Krestýn 1, T. Vermousek 1

12. 10. Dolany

Výsledky: Šu – Lužice 9:1, Šu – Uničov 5:5, Šu – Dolany 8:7

Střelci: O. Holeček 7, J. Zatloukal 5, Š. Pecher 4, M. Polc 2, P. Kasal 2, M. Hejduk 2

19. 10. Šumvald

Výsledky: Šu – Dolany 2:10, Šu – Lužice 11:2, Šu – Uničov 8:1

Střelci: O. Holeček 5, M. Hejduk 5, Š. Pecher 4, V. Krestýn 4, M. Polc 1, J. Zatloukal 1

26. 10. Lužice

Výsledky: Šu – Lužice 12:0, Šu – Uničov 5:1, Šu – Dolany 6:2

Střelci: M. Hejduk 7, J. Zatloukal 5, V. Krestýn 4, Š. Pecher 4, M. Polc 2, Š. Poštulka 1



(zpracoval Mgr. Ladislav Vyhnaněk)

Šumvaldské noviny

Noviny obce Šumvald/Periodický tisk územního samosprávného celku/Vychází 11 čísel do roka/Obec Šumvald, Šumvald č. 17, PSČ 783 85/číslo "listopad 2025" vydáno dne 6.11.2025 v Šumvaldu/evidenční číslo MK ČR E 12535/Vydavatel: Obec Šumvald, 783 85 Šumvald 17, IČ 00299537, www.sumvald.cz / e-mail: redakceSN@seznam.cz